



来西藏,就是体验一场色彩斑斓的视觉盛宴。这里不仅拥有令人陶醉的自然风光,还拥有独特而绚丽的民族服饰。西藏之旅,怎能不体验一下穿上藏装的魅力呢?

文/图 记者 王静

## 来西藏旅游 这些藏装店一定要打卡

### 选购传统藏装 量身定制更贴心

如果您追求的是原汁原味的传统藏装,位于城关区丹杰林路林仓111号的“奇诺尔”藏装店一定要打卡。走进这家店,仿佛进入了藏装的艺术殿堂。店内陈列着各式各样的传统藏装,从精致可爱的童装到成年人的传统长袍,从华丽的节日盛装到日常的舒适便服,应有尽有。“奇诺尔”采用的布料色彩鲜艳而纯正,刺绣细致精美,每一件藏装都是独一无二的艺术品,细腻的手工和独特的图案让人赞叹不已。

位于城关区北京东路37号神力时代广场的“九九九精品藏装”也是购买藏装的不二之选。店内的藏装保留了最传统的工艺和样式,每一针每一线都蕴含着深厚的文化底蕴。

此外,“九九九精品藏装”的优势在于提供定制服务。如果您对藏装有着特殊的构想或尺寸要求,设计师和裁缝师傅能够根据您的想法为您量身定制一套专属的藏装。让您在西藏的旅途中,拥有一套完全符合自己心意的藏装,留下独一无二的旅行纪念。老板更是热情好客,还会分享关于藏装的文化故事,让您在选购民族特色服饰的同时,更深入地了解民族传统文化的内涵。

### 无需费心搭配 买买买不怕出错

位于城关区北京东路与小昭寺路交叉口西北20米的“最亲服装店”,店里的每一套藏装都是老板精心挑选各种款式和风格搭配的,每一套都独具特色。无论是传统的古朴设计,还是融入现代元素的创新款式,每一处细节都透露出深厚的藏文化底蕴。更重要的是,这家店提供的藏装大多采用了易于搭配的款式和质地,即使是不懂搭配的消费者,也能立刻穿出地道的西藏风采。

“我经常来这家店买衣服,不仅能找到适合日常穿着的简约藏装,还有用于特殊场合的华丽盛装。最主要的是价格亲民,还不用自己费心搭配,老板已经搭配好一套,直接买回家穿就行。”市民央金说。

除了华丽的藏装,帽子也是整体造型中不可或缺的一部分。位于小昭寺路吉崩岗拉康大院的“藏八宝帽业”,凭借精湛的工艺和独特的设计,成为游客打卡的热门之选。从色彩鲜艳的氆氇帽,到独具特色的金花帽,再到庄重典雅的羔皮帽,每一款都让人眼前一亮,搭配传统藏装,这些帽子更是起到了画龙点睛的作用。

对于游客们来说,打卡“藏八宝帽业”是一次深入了解西藏传统文化和手工艺的机会。在这里,你可以亲自挑选与藏装相得益彰的帽子,打造出属于自己的独特风格。

### 化身时尚达人 潮流藏装惊喜多

再来到城关区鲁固一巷13号的“董玛瓦”,虽然店面不大,却藏着许多惊喜。店主是一位热爱藏文化的年轻设计师,她在传统藏装的基础上加入了自己对时尚的理解,创作出一系列既保留民族特色又不失潮流感的藏装作品。

“董玛瓦”在拉萨的时尚达人中颇有名气,以独特的设计和高品质的面料著称。无论您是中意传统的氆氇藏装,还是更倾向于时尚改良版,这里都能满足您的需求。而且,店里还提供专业的搭配建议,从配饰到发型,让您完美展现藏式风情。

“我特别喜欢来‘董玛瓦’买衣服。这家店款式特别多,从传统的古朴风格到现代的时尚改良,每一件藏装都选用了高品质的面料,手工精细、图案精美。而且,老板还会贴心地为我搭配好配饰,无论是独特的耗牛毛包包还是精致的腰带,都能与服装完美融合。”拉萨市民李倩告诉记者。

除了“董玛瓦”,八廓街内玛吉阿米东侧的“根确怡扎西”也不容错过,这家店以独特的设计理念而闻名。设计师巧妙地将传统藏装元素与现代潮流相结合,创作出一系列个人风格强烈的时尚单品。在这里,您可以找到适合各种场合的藏装。



穿上一套心仪的藏装,不仅留下了属于自己的美好回忆,更是与藏文化进行了一次亲密接触。来西藏旅游时,记得打卡藏装店,让藏装成为您旅行中最璀璨的点缀。